Voorwaarden gebruik van het openbare wifi-netwerk van KwadrantGroep

Op alle locaties van KwadrantGroep (Elkander, De Friese Wouden en Palet) kunnen bewoners, bezoekers en medewerkers gratis gebruikmaken van wifi. Het wachtwoord van het Kwadrant-gast wifi-netwerk kunt u opvragen bij de receptie. Bij gebruik gaat u automatisch akkoord met onderstaande voorwaarden.
Wij bieden geen technische ondersteuning voor het gebruik van het wifi-netwerk Kwadrant-gast en/of het configureren van uw draadloze internetverbinding op uw eigen laptop of mobiele telefoon. Als u niet vertrouwd bent met draadloos internet of computernetwerken, adviseren wij u de handleiding en/of help-pagina’s van uw apparatuur te lezen. 
U bent zelf verantwoordelijk voor de veiligheid van uw eigen mobiele apparaat en dataverkeer. We adviseren om een antivirusprogramma en firewall te gebruiken.
KwadrantGroep kan niet aansprakelijk worden gesteld voor verlies aan informatie of schade aan uw laptop of andere mobiele apparatuur als gevolg van het gebruik van het wifi-netwerk.
Het gebruik van het wifi-netwerk Kwadrant-gast is op basis van een fair-use policy. Dit houdt in dat er geen limiet zit aan de hoeveelheid data die mag worden verstuurd of ontvangen. KwadrantGroep kan ingrijpen als er significant meer dataverkeer gebruikt wordt, dan de gemiddelde gebruiker. 
Het is niet toegestaan via het aangeboden wifi-netwerk activiteiten te ontplooien die in strijd zijn met onze richtlijnen, zoals het plegen van misdaden of het bezoeken van communicatieplatformen van misdadige groeperingen.
KwadrantGroep neemt geen verantwoordelijkheid voor de informatie die door bewoners of bezoekers geplaatst wordt op het internet. De inhoud en strekking van de tekst en afbeeldingen mogen in geen geval pornografisch, discriminerend of anderszins aanstootgevend zijn.
KwadrantGroep kan geen garanties geven met betrekking tot de snelheid van de internetverbinding. Deze zal worden afgestemd op het aantal bewoners, zodat iedereen normaal gebruik kan maken van internettoepassingen als e-mail en het bezoeken van websites. 
KwadrantGroep kan geen garanties geven voor de juiste werking van apps of andere internettoepassingen. Het kan zijn dat tv kijken, gamen of videobellen niet (optimaal) werken vanwege een te lage internetsnelheid, beperkt wifi-signaal of het veiligheidsbeleid van KwadrantGroep.
Het wifi Kwadrant-gast netwerk is niet bedoeld voor het aansluiten van medische toepassingen zoals monitoring- of alarmeringsapps. Het gebruik van Kwadrant-gast wifi is altijd op eigen risico.
Het is niet toegestaan ‘spam’ e-mails te versturen voor commerciële doeleinden.
Het illegaal downloaden van bestanden (bijvoorbeeld software, video, audio (muziek)) is niet toegestaan. In dat kader is dan ook het gebruik van Bittorrent en soortgelijke programma's geblokkeerd.
Het is niet toegestaan via het wifi-netwerk toegang te krijgen tot netwerken, computers, randapparatuur en informatie die niet bedoeld zijn voor openbaar gebruik.
KwadrantGroep houdt het recht om door bovenstaande of andere redenen, de bewoner of bezoeker van het wifi-netwerk te verwijderen of te blokkeren. 
Als u handelt in strijd met verplichtingen uit deze voorwaarden bent u zelf aansprakelijk voor alle daaruit voor KwadrantGroep voortvloeiende schade. 
KwadrantGroep heeft het recht om de voorwaarden voor het gebruik van wifi periodiek, zonder voorafgaande kennisgeving, te wijzigen.
KwadrantGroep heeft het recht om het wifi-netwerk op ieder moment te deactiveren om onderhoud te verrichten.

